
19 【解答】
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60◦回転

−−→
OCより

γ = (cos 60◦ + i sin 60◦)α = 1 +
√

3i
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α · · · 1©
四角形 OABC は円に内接するので、∠ABC = 120◦

よって
−−→
BC

120◦回転−−−−−−→
2 倍拡大

−−→
BA となるので

α − β = 2(cos 120◦ + i sin 120◦)(γ − β)
⇐⇒ α = (2 − √3i)β + (−1 +

√
3i)γ · · · 2©

1©, 2©より
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α ⇐⇒ β = 3
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βは純虚数だから、α = (2 − √3i)ik = (
√

3 + 2i)k , β = 3ki(kは実数) · · · 3©とおける。
このとき、 1©より
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kは実数だから

(AとC の実数成分の差) = 3
√

3
2
|k|

一方、OB //虚数軸より

四角形 OABC の面積Ｓ = 1
2
· (OBの長さ) · (Aと C の実数成分の差)
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仮定よりＳ = 9
√
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√
3

∴ k = ±2

したがって α, β, γは順に、

α = ±2
√

3 ± 4i, β = ±6i, γ = ∓√3 ± 5i (複号同順) · · · (答)


